

Встреча с артистами

30 декабря в Армавирском драматическом театре комсомольцы и молодежь города просмотрели спектакль «Два цвета», рассказывающий о борьбе комсомольцев и молодежи с нарушителями общественного порядка.

После спектакля перед зрителями выступила режиссер Л. А. Яцинина, которая рассказала о том, с каким энтузиазмом взялась молодежь театра за работу над новой постановкой.

— Эта пьеса, — говорит тов. Яцинина, — имеет огромное воспитательное значение, она зовет молодежь на борьбу с нарушителями общественного порядка — отбросами общества.

— Чаще показывайте такие хорошие пьесы, — говорили зрители, — и чаще устраивайте подобные встречи.

Комсомольскому коллективу театра за хорошую постановку пьесы и прекрасную игру был вручен похвальный лист горкома ВЛКСМ.

М. МИХАЙЛОВ.

Инструктор ГК ВЛКСМ.

г. Армавир

АРМАВИРСКИЙ КОММУНАЛ

6 ЯНВ 1960